Контрольный срез знаний за курс 9 класса

1 вариант

1. Изменение положения тела относительно другого тела с течением времени называют:1)пройденным путем, 2)траекторией, 3)механическим движением, 4)перемещением.

2. Автомобиль трогается с места и двигается с возрастающей скоростью прямолинейно. Какое направление имеет вектор ускорения? 1)ускорение равно нулю, 2)против движения автомобиля, 3)ускорение не имеет направления, 4)по направлению движения автомобиля.

3. Определите путь, пройденный телом за 5 с из состояния покоя при ускорении 2 м/с2. 1)10 м, 2)25м, 3)20м, 4)40м.

4. Относительно какого тела или частей тела пассажир, сидящий в движущемся вагоне, находится в состоянии покоя? 1)вагона, 2)земли, 3)колеса вагона.

5. Продолжите фразу. Ускорение свободного падения: 1)зависит от массы, 2)не зависит от массы, 3)зависит от формы падающего тела.

6. Под действием силы 10 Н тело движется с ускорением 5м/с2. Какова масса тела? 1)2 кг, 2)0,5кг, 3)50кг, 4)может быть любая.

7. Какой путь пройдет свободно падающее тело за 3 с? 1)15м, 2)30м, 3)45м, 4)60м.

8. Автомобиль движется по круговой траектории радиусом50м с постоянной по модулю скоростью 10м/с. Каково ускорение автомобиля? 1)1м/с2, 2)2м/с2, 3)5м/с2, 4)0м/с2.

9. Какие из перечисленных ниже колебаний являются вынужденными? 1)колебания качелей, раскачиваемых человеком, стоящим на земле, 2)колебания струны гитары, 3)колебания чашек рычажных весов.

10. Тележка массой 3 кг, движущаяся со скоростью 4 м/с, сталкивается с неподвижной тележкой той же массы и сцепляется с ней. Чему равен импульс тележек после взаимодействия? 1)6кг*м/с2  , 2)12 кг*м/с2  , 3)24 кг*м/с2  , 4)0. 

11. Материальная точка за 2,5мин совершила 120 полных колебаний. Определите период и частоту колебаний. 1)1,25с, 0,8Гц, 2)0,8с, 1,25Гц, 3)1,25с, 1,25Гц, 4)0,8с, 0,8Гц.

12. Чему равна длина звуковой волны в воде. Если ее скорость равна 1480 м/с, а частота 740Гц? 1)0,2м, 2)2м, 3)4м.

13. Какой заряд имеет альфа-частица? 1)отрицательный, 2)положительный, 3)нейтральный.

14. В состав ядра входят: 1)протоны, нейтроны, электроны, 2)протоны и нейтроны, 3)протоны и электроны.

15.  Какие частицы излучаются при указанном процессе MzA   
MZ-2A-4+Х? 1)ядро гелия, 2)электрон, 3)ядро гелия и электрон.

16. Для защиты от гамма-излучения целесообразно использовать: 1)1)дерево, 2)сталь, 3)свинец.

17. Сколько протонов содержит изотоп  U23892? 1)238, 2)146,  3)92.

18. Напишите недостающие значения в ядерной реакции Mn 2555+  
?
Fe2656+n 01. 1) p12, 2)p-12, 3)p11.

19. Ядерные силы в атомном ядре могут проявляться: 1)как силы отталкивания и силы притяжения, 2)только как силы отталкивания, 3)только как силы притяжения.

20. Вета-излучение-это: 1)вета-поток квантов излучения, 2)поток ядер атомов гелия, 3)поток электронов.
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2 вариант
1. Линию, которую описывает тело при своем движении, называют: 1)пройденным путем, 2)траекторией, 3)механическим движением, 4)перемещением.

2. Автомобиль тормозит на прямолинейном участке дороги. Какое направление имеет вектор ускорения? 1)ускорение равно нулю, 2)против направления движения автомобиля, 3)ускорение не имеет направления, 4)по направлению движения автомобиля.

3. Определите путь, пройденный телом за 10 с из состояния покоя при ускорении 2 м/с2. 1)10м, 2)2м, 3)4м, 4)20м, 5)100м.

4. Яблоко, лежащее на столике вагона движущегося поезда, перемещается относительно: 1)пассажира, идущего по вагону, 2)тепловоза, 3)пассажира, сидящего в вагоне.

5. Космическая ракета приближается к Земле. Как изменится сила тяготения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в 2 раза? 1)не изменится, 2)уменьшится в 2 раза, 3)увеличится в 2 раза, 4)уменьшится в 4 раза, 5)увеличится в 4 раза.

6. Чему равно изменение импульса тела, если на него в течение 5 с действовала сила 15Н? 1)3кг*м\с, 2)5 кг*м\с ,3)15 кг*м\с , 4)75 кг*м\с.

7. Какой путь пройдет свободно падающее тело за 7 с? 1)200м, 2)300м, 3)245м, 4)345м.

8. Скорость крайних точек точильного круга радиусом 10 см равна 60 м/с. Чему равно их центростремительное ускорение? 1)6 м/с2, 2)360 м/с2, 3)3600 м/с2, 4)36000 м/с2.

9. Какие из перечисленных ниже колебаний являются свободными? 1)колебания груза, подвешенного на пружине, после однократного его отклонения от положения равновесия, 2) колебания диффузора громкоговорителя во время работы приемника, 3)колебания груза на нити, не раз отведенного от положения равновесия.

10. Тележка массой 2 кг, движущаяся со скоростью 3м/с, сталкивается с неподвижной тележкой массой 4 кг и сцепляется с ней. Чему равна скорость обеих тележек после взаимодействия? 1)0,5 м/с, 2)1м/с, 3)1,5м/с, 4)3м/с.

11. Определите период и частоту колебаний материальной точки, совершившей 50 полных колебаний за 20с. 1)0,4с, 2,5Гц, 2)20с, 50Гц, 3)2,5с, 0,4Гц.

12. Частота колебаний звуковой волны в воздухе 170Гц, она движется со скоростью 340м/с. Определите длину волны. 1)0,5м, 2)2м, 3)1м, 4)57800м.

13. Нейтроны: 1)имеют заряд, но не имеют массы, 2)имеют массу и заряд, 3)имеют массу, но не имеют заряда.

14. Ядра атомов состоят: 1)из протонов и нейтронов, 2)из протонов, нейтронов и электронов, 3)из протонов и электронов.

15. Какая частица освобождается при ядерной реакции Ве49+Не24
С612+Х? 1)альфа-частица, 2)вета-частица, 3) n 01.

16.  Для защиты от нейтронов целесообразно использовать: 1)воду, бетон, 2)дерево, пластмассу, 3)спирт, поролон.

17. Сколько нейтронов содержится в изотопе U92238? 1)92, 2)238, 3)146.

18. Напишите недостающее значение в ядерной реакции: ?+Н11
Na1122+He24. 1)Mg1225? 2)Na1225? 3)Mg1327/

19. Действием каких сил со стороны атомного ядра определяется характер движения электронов в атоме? 1)кулоновских, 2)гравитационных, 3)кулоновских и гравитационных.

20. Альфа-частица-это: 1)поток ядер атомов гелия, 2)поток электронов, 3)излучение квантовой энергии.

